

PROCES -VERBAL

Încheiat astăzi, 2 februarie 2017, la sediul Consiliului Local comunal cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Rășinari convocată de către Primarul comunei Rășinari, Bogdan Bucur, prin Dispoziția nr. 45 din 31 ianuarie 2017.

Sunt prezenți la ședință consilierii: Trestariu Ioan, Olteanu Constanța-Carmen, Fleschin Sebastian, Negroiu C-tin, Bratu Ioan-Daniel, Bratu Petru, Ciontea Vasile, Iliuț Adrian Mihail, Roman Iacob-Ioan, Secu Daniela-Maria, Popa Nicolae Petru, Blezu Dumitru, Streza Nicolae-Daniel și Bozdoghină Adriana.

Lipsește: Bogdan Mioara.

Participă: domnul primar, Bogdan Bucur și dl. secretar Dragoș Sorin.

Conform art.40 al.1 din Legea nr.215/2001, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

Se solicită propuneri pentru alegerea președintelui de ședință. Este propus pentru această funcție domnul Popa Nicolae.

Consilierii votează „pentru”, în unanimitate cu privire la această propunere, adoptându-se ca urmare Hotărârea nr.3.

D-l președinte de ședință supune la vot procesul verbal din ședința de maximă urgență din 9 ianuarie 2017, care este aprobat în forma prezentată, cu 14 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință citește proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi.

1.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea lucrărilor executate și aprobarea lucrărilor rest de executat pentru proiectul "Construire drumuri forestiere - Batrana Mica, Nanul, Bucsa, Valea Pinului ", conform Centralizatorului Situații de lucrări și a Expertizei tehnice Drum Construire drumuri forestiere - Batrana Mica, Nanu, Bucsa, Valea Pinului.

-Inițiator, primar, Bogdan Bucur

Toți consilierii votează ordinea de zi.

În continuare se da citire completării ordinii de zi a ședinței

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism faza P.U.Z. întocmită pentru constituirea unui trup intravilan cu funcțiunea de construire casa de vacanță, garaj, împrejmuire, bransamente utilități și trecerea în intravilanul comunei Rășinari a terenului înscris în C.F.nr.102776 Rășinari nr.top 4568/81, proprietari Morariu Elena-Cristina și Morariu Mircea-Adrian domiciliați în Sibiu, str. Nicolae Balcescu, nr. 26.

- Inițiator, primar, Bogdan Bucur

Domnul președinte de ședință citește proiectul de pe ordinea de zi a ședinței.

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea lucrărilor executate și aprobarea lucrărilor rest de executat pentru proiectul "Construire drumuri forestiere - Batrana Mica, Nanul , Bucsa, Valea Pinului ", conform Centralizatorului Situații de lucrări și a Expertizei tehnice Drum Construire drumuri forestiere - Batrana Mica, Nanu, Bucsa, Valea Pinului.

Dl primar aduce lamuriri pe marginea acestui proiect de hotărâre. Acesta spune că avem azivul de la Alba și corespunde cu cerințele cerute.

Dl. Ciontea întreabă dacă există garanții pentru cei care au lucrat până acum.

Dl viceprimar întreaba în ce fază se afla lucrările.

Dl. primar spune că sunt realizați 10 km și au mai rămas de executat 6 km. Drumul este deschis mai sunt câteva lucrări de taluzare.

Constructorul a avut mai multe lucrări și nu a terminat în perioada propusă.

Dl Popa întreaba dacă lucrarea este pe fonduri europene.

Dl primar spune că, da.

Sunt păduri la care nu avem accesibilitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în cauză și toți consilierii prezenți la ședință votează „pentru”, și se adoptă ca urmare, Hotărârea cu nr.4

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentației de urbanism fază P.U.Z. întocmită pentru constituirea unui trup intravilan cu funcțiunea de construire casa de vacanță, garaj, împrejmuire, bransamente utilități și trecerea în intravilanul comunei Rasinari a terenului înscris în C.F.nr.102776 Rasinari nr.top 4568/81, proprietari Morariu Elena-Cristina și Morariu Mircea-Adrian domiciliați în Sibiu, str. Nicolae Balcescu, nr. 26.

- Inițiator, primar, Bogdan Bucur

Dl primar explică că dlui Morariu îi expiră avizul tehnic de racordare și dorește să demareze lucrările. Construcția este pe Tropicurile Vechi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în cauză și toți consilierii prezenți la ședință votează „pentru”, și se adoptă ca urmare, Hotărârea cu nr.5.

Nemăifind discuții, ședința se încheie.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

Președinte de ședință,

Popa Nicolae



Secretar,
Dragoe Sorin

